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1. feladat (a)

“+o0

Szamitsuk ki a / 5 dz improprius integralt.
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1. feladat (a)
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Szamitsuk ki a / ———— dx improprius integralt.
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A végtelenig val6 integralast hatarértékként irjuk fel:
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1. feladat (b)

Szamitsuk ki a dax improprius integralt.



1. feladat (b)

Szamitsuk ki a dax improprius integralt.
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1. feladat (c)

+oo
Szamitsuk ki a / re~ 2 dz improprius integralt.
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1. feladat (c)

+oo
Szamitsuk ki a / re~ 2 dz improprius integralt.

0
El8sz6r a hatarozatlan integralt szamoljuk ki parcialis integralassal:
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Ezzel az improprius integral:
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ahol felhasznaltuk a L'Hospital-szabaly alabbi alkalmazasat:
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2. feladat (a)

0
1
Szamitsuk ki a / dz improprius integralt.
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2. feladat (a)
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Szamitsuk ki a / dz improprius integralt.
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A fliggvény —9 kornyezetében nem korlatos, igy azt kell hatarértékkel kozeliteni:
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2. feladat (b)
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Szamitsuk ki a / da improprius integralt.
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2. feladat (b)

Szamitsuk ki a da improprius integralt.
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Ebben az esetben a 4-et kell hatarértékkel kozeliteni, majd hasznaljuk a linearis
helyettesitési szabalyt:

b b
1 —2x)73
dz = lim [(8—22)"% dz= lim [(833)31 _
1

4
/«/8 2x)7 b—d— b—d—
0

0

= lim 3 ;b— lim§ L3 - =t
b (2 Y8 —2x], v—d-2 YB8—20 2 2

igy ez az improprius integral divergens.



2. feladat (¢)

Szamitsuk ki a dax improprius integralt.
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2. feladat (¢)

Szamitsuk ki a dax improprius integralt.
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ElGsz6r a hatarozatlan integralt szamitjuk ki.

Visszavezetjiik egy mar ismertre (majd linearis helyettesités):
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Ezzel az improprius integral (a fliggvény a 2-ben tart a végtelenhez):
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3. feladat

Legyen f(z) = Ae=*®, ahol A > 0 adott paraméter. Mutassuk meg, hogy az f
grafikonja alatti teriilet a [0, +0c0) intervallumon minden A > 0 esetén 1-gyel

+oo
egyenld, azaz / fa(z) dz =1 minden A > 0 szamra.
0



3. feladat

Legyen f(z) = Ae=*®, ahol A > 0 adott paraméter. Mutassuk meg, hogy az f
grafikonja alatti teriilet a [0, +0c0) intervallumon minden A > 0 esetén 1-gyel
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egyenld, azaz / fa(z) dz =1 minden A > 0 szamra.
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Az improprius integral (felhasznalva, hogy (e™**)" = e=**(—)\)):
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Bonuszfeladatok

1. Legyen
1
——, h b
f@ =1 1—a axeE[a,b]
0, ha z € R\ [a,b)].

Szamitsuk ki a kdvetkezd integralokat:



Hazi feladatok

Szamitsuk ki az alabbi integralokat!
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Hazi feladatok végeredményei
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- ~0,1
(a) 5 0,167
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(b) 5 ~9,08-107°
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(c) 5 =1



